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Mustervorlage: Motivationsschreiben für die Bewerbung zur Bachelorarbeit
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Betreff: Bewerbung für die Bachelorarbeit im Bereich [Themenbereich/Fachrichtung]
Sehr geehrte/r Herr/Frau [Name des Betreuers/der Betreuerin],
mit großem Interesse bewerbe ich mich um die Möglichkeit, meine Bachelorarbeit im Bereich [Themenbereich/Fachrichtung] unter Ihrer Betreuung zu schreiben. Durch mein Studium der [Studiengang] an der [Universitätsname] habe ich ein tiefgehendes Interesse und fundierte Kenntnisse in [spezifisches Interessengebiet] entwickelt, und ich bin überzeugt, dass die Durchführung meiner Abschlussarbeit zu diesem Thema einen wertvollen Beitrag sowohl zu meinem akademischen Werdegang als auch zum Forschungsfeld leisten kann.
Während meines Studiums habe ich besonders in den Modulen [Nennung relevanter Kurse oder Projekte] herausragende Leistungen erzielt und praktische Erfahrungen gesammelt, die für die Bearbeitung des Themas [genaues Thema der Bachelorarbeit] von Bedeutung sind. [Beschreiben Sie hier Ihre spezifischen Kenntnisse, Erfahrungen oder Projekte, die für das Thema relevant sind]. Diese Erfahrungen haben nicht nur meine fachlichen Kompetenzen geschärft, sondern auch meine Leidenschaft für [Bereich/Fachgebiet] geweckt.
Darüber hinaus konnte ich durch [Praktika, ehrenamtliche Tätigkeiten oder Projekte] wichtige praktische Erfahrungen sammeln, die mein Interesse und meine Fähigkeiten in [Bereich/Fachgebiet] weiter vertieft haben. Ich bin überzeugt, dass diese Erfahrungen mir helfen werden, die Herausforderungen und Anforderungen der Bachelorarbeit erfolgreich zu meistern.
Ich bin besonders daran interessiert, meine Bachelorarbeit zu [spezifisches Thema oder Fragestellung] zu verfassen, da ich glaube, dass [Erklärung, warum dieses Thema wichtig oder interessant ist]. Durch die Betreuung Ihrerseits erhoffe ich mir, mein Wissen zu vertiefen und einen bedeutenden Beitrag zum Forschungsfeld zu leisten.
Ich freue mich auf die Möglichkeit, meine Bachelorarbeit in Ihrem Forschungsbereich durchzuführen und damit einen wertvollen Beitrag zu leisten.
Vielen Dank für Ihre Zeit und die Berücksichtigung meiner Bewerbung. Ich freue mich auf die Möglichkeit eines persönlichen Gesprächs, um meine Bewerbung weiter zu erörtern.
Mit freundlichen Grüßen,
[Name des Bewerbers]
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